



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

В рамках заседания школьного дискуссионного клуба в г.Лодейное Поле состоялась встреча ветеранов афганской войны и представителя СК России с учащимися школы



В рамках заседания школьного дискуссионного клуба "Пусть говорят", посвященного Дню памяти воинов-интернационалистов, исполнявших свой служебный долг за пределами Отечества, в Лодейнопольской средней общеобразовательной школе №2 состоялась встреча ветеранов афганской войны – Леонида Воронова, Петра Политова, Александра Чужба, Юрия Юрасова и и.о. руководителя Лодейнопольского межрайонного следственного отдела Андрея Пузырева с учениками 7-8 классов школы.

Войны-интернационалисты рассказали ученикам о своей службе в Афганистане, о дружбе и взаимовыручке, о гибели друзей и подвигах своих сослуживцев. Школьники с большим вниманием слушали воспоминания людей, которые прошли испытание войной, задавали



интересующие их вопросы.

Изображения



15 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1300094>